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ROZKLAD MNOHOČLENU

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Je dán mnohočlen w(x). Určete hodnotu výrazu w(−1) + w(1).
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3. w(x)= 3
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7. w(x)= 1
2 x5+ 2

5 x4+4x3
0,8046,4 0,8046,4 0,8046,4 0,8046,4

8. w(x)=3,5x5+0,5x4−1,5x3−0,75x+2,35 5,74,62,35−2,35 5,74,62,35−2,35 5,74,62,35−2,35 5,74,62,35−2,35



Perfektní! Jen tak dál!Dnes ses vážně překonal!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Jsi Einstein!To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Jen jeden krůček od vrcholu.Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a
bude to ještě lepší.

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc učit.Mohlo to dopadnout ještě hůř!Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát zopakovat.Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.

Příště nenásob své znalosti nulou.Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.

Počet správných odpovědí:




